



**O'ZBEKISTON RESPUBLIKASI PREZIDENTI HUZURIDAGI
QONUNCHILIK VA HUQUQIY SIYOSAT INSTITUTI
INSTITUTE OF LEGISLATION AND LEGAL POLICY UNDER THE
PRESIDENT OF THE REPUBLIC OF UZBEKISTAN**

100170, Toshkent shahri, Buyuk Ipak yo'li ko'chasi, 69-uy, tel.: (99871) 268 28 45, faks: (99871) 268 28 95

**Директору Института законодательства
и сравнительного правоведения при
Правительстве Российской Федерации, доктору
юридических наук, профессору, академику РАН,
заслуженному юристу, заслуженному деятелю
науки Российской Федерации
Т.Я.Хабриевой**

Уважаемая Талия Ярулловна,

Примите мои искренние поздравления и теплые пожелания по случаю 100-летнего юбилея основания Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации, который является старейшим и ведущим многопрофильным центром правовой науки, выполняющим широкий круг теоретических и научно-прикладных работ.

С момента своего создания Институт опубликовал сотни монографий и сборников научных трудов, которые создали фундаментальную основу развития юридической науки России и других государств.

С большой благодарностью ученые Узбекистана отмечают огромный вклад в развитие науки и подготовку кадров-правоведов нашей страны таких, работавших в Институте, выдающихся ученых и государственных деятелей, как В.М.Чхиквадзе, С.Н.Братусь, И.Б.Новицкий, Л.А.Лунц, Е.А.Флейшиц, Б.С.Антипов, И.Л.Брауде, К.А.Граве, В.Ф.Яковлев, Г.Н.Полянская, А.И.Пергамент, Д.М.Генкин, А.С.Пиголкин и др.

Сегодня, благодаря неустанному труду и высокому научному потенциалу коллектива, возглавляемый Вами Институт известен во всем мире как наиболее передовое научно-исследовательское учреждение, вносящее огромный вклад в развитие юридической науки и осуществляющее фундаментально-прикладные исследования по актуальным проблемам права, представляющие интерес не только в России, но и за рубежом.

Выдающейся заслугой Института является его активное участие в подготовке Конституции, Гражданского, Гражданского процессуального, Арбитражного процессуального, Трудового, Земельного и других кодексов и основополагающих законов Российской Федерации, а также комментариев законодательства, судебной и арбитражной практики.

Впечатляет тот факт, что Институт, осуществляя научно-правовое обеспечение деятельности Правительства Российской Федерации и других высших органов государственной власти, ежегодно готовит более 2000 экспертных заключений и аналитических материалов.

Огромная работа Института по достоинству оценивалась и оценивается государством, народом России. В разные годы он удостоен таких высоких наград и премий, как почетный знак Российской Федерации «За успехи в труде», орден «Знак Почета», почетная грамота Правительства Москвы и высшая юридическая премия «Фемида».

Еще раз, поздравляя коллектив Института со славным 100-летним юбилеем, выражаем надежду на дальнее развитие тесного сотрудничества между нашими Институтами по представляющим взаимный интерес направлениям.

Уважаемая Талия Ярулловна,

Пользуясь случаем, желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, новых успехов и творческих достижений в Вашей многогранной и ответственной деятельности, а участникам юбилейных мероприятий Института – плодотворной работы, интересных дискуссий, достижения новых высот, служащих дальнейшему повышению роли Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации в общественной, политической, экономической жизни России.

С искренним уважением,

**Директор Института законодательства
и правовой политики при Президенте Республики
Узбекистан, член Сената Олий Мажлиса,
заслуженный юрист Республики Узбекистан,
доктор юридических наук, профессор**



М.Рахманкулов